

OGGETTO: VARIAZIONE RAGIONE SOCIALE "GEKO SpA"

Gentilissimo/a,

siamo a comunicare con la presente che a decorrere dal 1° dicembre 2023 cambierà la ragione sociale della scrivente società: da "TRE EMME S.p.A." a "GEKO SpA".

Contestualmente il capitale sociale verrà aumentato e ammonterà a 4.000.000,00 euro i.v.

GEKO diventa così un corporate brand, un cambiamento dovuto, per delineare l'inizio di un asset organizzativo più efficiente ed efficace, che ci permetterà di continuare a crescere in modo consapevole nel prossimo futuro.

Questi sotto sono i dati aggiornati che vi preghiamo di prendere nota:

- Denominazione: GEKO SpA
- Sede Legale: VIA DELL'ARTIGIANATO 22 62020 SANT'ANGELO IN PONTANO (MC)
- Codice fiscale, Partita IVA: 00860500438
- Iscritta al Registro delle Imprese della CCIAA di Macerata n. 00860500438, Rea: MC100692
- Capitale Sociale: 4.000.000,00 € i.v.
- Pec: gekospa@pec.it

Ringraziandovi della Vs preziosa collaborazione, i Soci porgono distinti saluti,

Fabio Cardarelli

Presidente & Fondatore

Giorgio Cardarelli



[EN]

SUBJECT: CHANGE IN COMPANY NAME "GEKO SpA"

Dearest,

we hereby communicate that with effect from 1 December 2023 the company name of the undersigned company will change: from "TRE EMME S.p.A." to "GEKO SpA".

At the same time, the share capital will be increased and will amount to 4,000,000.00 euros i.v.

GEKO thus becomes a corporate brand, a necessary change to outline the beginning of a more efficient and effective organizational asset, which will allow us to continue to grow consciously in the near future.

Below are the updated data which we ask you to take note of:

- Name: GEKO SpA
- Registered office: VIA DELL'ARTIGIANATO 22 62020 SANT'ANGELO IN PONTANO (MC)
- Tax code, VAT number: 00860500438
- Registered in the Company Register of the Chamber of Commerce of Macerata no. 00860500438, Rea: MC100692
- Share Capital: €4.000.000,00 i.v.
- Certified e-mail: gekospa@pec.it

Thanking you for your precious collaboration, the Members send their best regards,

Fabio Cardarelli

Chairman & Founder

Giorgio Gardarelli